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Hermnoau>kHbie TOUYKN KMHETUYECKOTO yYPaBHEHUS
Teopun pparMeHTaIld XPYIIKIX MaTEePUAJIOB B yCJIOBUSIX
caMoOII0 1001

PaccmarpuBaercst cucrema, cocTosiiast u3 60JIbIIOro Habopa TBEPIOTETBHBIX (DparMeH-
TOB, KOTOPBIE UMEIOT CIydaitHyo (hopmy u pasmep. Hucsio pparMeHToB B KazK Iblii MOMEHT
BpEMeHH t cJIydaifHO U ero cpejiHee 3HadeHue onpefensercs gynknueir N(t). B pamkax
nojixosia A H.Kosvoroposa, cocrosgame Kaxk1oro n3 hpparMeHTOB B KaXKIblii MOMEHT Bpe-
MEHH, OIMCHIBAETCA OJHUM IapamerpoM r — "obobménubiM pasmepom". CocrosiHue ke
BCeil CHCTEMBI B I€JIOM OIKCHIBAECTCS IJIOTHOCTBIO ¢(T, t) paciipejiesieHus Jucia pparMes-
TOB 110 pa3mepam. 3Menenue co BpeMeHeM I0OTHOCTH ¢(7, 1) TOMIMHEHO KUHETUIECKOMY
yPaBHEHUIO

§rt) = [ K@i )g(’ Odr’ = p(rt)g(r.1) = Ligl (1),

T
e p(r,t) =r3 /o 3K (r',r;t)dr’. Dra cBasb obecnednBaeT COXpaHEHNE B CPEIHEM I10JI-

HOro 00bEMa Bcex pparMeHTOoB.

UsydaeTcss aBTOHOMHBIH DPEXKUM 3BOJIONUHE € CAMOIIOIOOHBIM 3aKOHOM JIPOOJICHHUST
K(r,r';t) = v(t)K(r/r")r'P~1, 3 > 0, xorja Bosmozken nepexos; K 3dbekTHBHOf IKate
BpeMmenu ds = y(t)dt.
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rae 3 = 0 coorBeTcTBYeT MacinTabHO MHBAPUAHTHOMY JIPOOJIEHHIO, paccMoTpeHHoMy Koi-
MOT'OPOBBIM.

Beoaures miornocts pacupegenenus f(r,s) = g(r,s)/N(s) "Beposrrocreii". YpasHe-
HUE OIS 3TOM IJIOTHOCTH
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yKe He gBisercs juHeiinbiM B ormane Teopun A.H.Konmoroposa m, mosromy, ompe-
JIeJIsieMOoe €10 pacipejie/leHre BEePOSTHOCTEl He COOTBETCTBYET MapKOBCKOMY ITPOIIECCY.
[LnoTHOCTE ObGMaTaeT (PUHAILHBIM IIOBEIEHUEM IIPU § — 00, KOTOPOE NMeeT BHU/I

f(T‘, S) = pil(s)h(pil(s)ra 5) )



o0
rie p(s) = / rf(r, s)dr — cpeanuii pasmep hpparMeHTOB U MIOTHOCTE h(z, S) yIOBIETBO-
pgeT IpH s — 00 YPaBHEHUIO

9 () + wlah(a, )} = (L), T) — bz, ), m

rJie MOCTOAHHBIE K,y > ( OIPeJIesIAIoT THII ACHMITOTHKY 1 11pu 31oM p(s) = (14 Brs) /5.
C momorrpio peobpaszoBanust Mesutnaa
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M(z,s) = /xz_lh(:v,s)dzz,
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KOTOPOE IIOJIUHACTCA YPaBHECHUIO

0

5. M (2, 8) + [y + 6(1 = 2)]M(2,5) = M(z + 8, 5)(R(2) — ),

R(z) = /K(y‘l)y‘(””dy
1
HCCJIEIYIOTCsT HEITOJIBUKHBIE TOYKN ypaBHeHus (1), Korja nmeer MecTo
v+ K(1—2)]M(z) = M(2+ ) (R(2) — ), M(0)=1.

OHU onpeiesisiioT IpejiebHbIe TI0THOCTH pacipeeserust h(x). Heobxomumbim yeaoBrem
CYIIIECTBOBaHNS DEIIeHNl fABJISIETCSI PaBEHCTBO Y = JK. B cilydae cTemeHHOro 3akoHa
npobsenns K(x) = Kx%, K,0 > 0, olpe/ie/ieHbl BCe PEIeHNs] 9TOI0 yPaBHEHUsI

M(z)=v
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h(w) = BRT((1+0)/8)] " (@/v)" exp (= (x/v)") |

[IPEJICTABJISAIONINE HEKOJIMOTOPOBCKIE (DPUHAIBHBIE 3aKOHBI PACIIPE/IC/ICHHS.




